

Elaborare Documentatiei necesare obtinerii Autorizatiei de Construire (DTAC) si Elaborare Proiect Tehnic de Executie (PT) pentru investitia ,, Înființare Muzeul Apei Timișoara, str. Calea Urseni nr 26, Mun. Timisoara, jud Timiș"

I.D.: 37007326

Data publicarii	04.07.19	Coduri CPV	71220000-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 164.192,00 RON - 164.192,00 RON

Descriere: Elaborare Documentatiei necesare obtinerii Autorizatiei de Construire (DTAC) si Elaborare proiect Tehnic de Executie (PT) pentru investitia ,, Înființare Muzeul Apei Timișoara, str. Calea Urseni nr 26, Mun. Timisoara, jud Timiș": In cadrul Documentației proiectantului va intocmi si obtine avize si acorduri necesare obtinerii Autorizatiei de Construire, va intocmi si obtine Autorizatie de Construire si va elaboaara Proiect Tehnic de Executie pentru investitia descrisa in caietul de sarcini respectand Studiul de Fezabilitate aproba de catre achizitor Durata totală a contractului este de 18 luni, aceasta fiind împărțită în două etape după cum urmează : - Termenul de prestare a activităților de: a. Elaborarea documentațiilor pentru obținerea avizelor și acordurilor, necesare obținerii Autorizației de Construire, pe care să le depună, în numele beneficiarului, la organele competente; b. Elaborarea Proiectului pentru Autorizarea Executării Lucrărilor de Construire să-l depună, în numele achizitorului, la organele competente, în conformitate cu H.G. 907/2016; c. Elaborare Proiect Tehnic de Execuție, în conformitate cu H.G. 907/2016; d. Verificarea conform Legii 10/1995 actualizată de către verifcatori atestați a documentațiilor elaborate; este de 6 (sase) luni, începând de la data emiterii ordinului de începere; - Termenul pentru activitățile de : e. Asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrării; f. Elaborare Documentație tehnică "As - Built" - desene conforme cu execuția lucrării. termenul de prestare va fi cuprins între data de începere a lucrărilor de execuție și cea de finalizare a acestora, fiind de 12 luni de la data emiterii ordinului de începere a contractului de execuție.
